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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΨΗΦΙΣΜΑ

Αγία Παρασκευή 16/12/2019

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

  

Σεβόμενοι την ιστορία του σωματείου μας, τις καταστατικές του πρόνοιες και προβλέψεις
αλλά και τις θεμελιώδεις αξίες του συνδικαλιστικού κινήματος, όπως επίσης και την από
13/12/2019 απόφαση του μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών περί διορισμού προσωρινής
διοίκησης στον ΠΑΣΥΜΗΤΕ, ανταποκρινόμενο στην αίτηση και τις προτάσεις μελών του
σωματείου μας, συνεδριάσαμε σήμερα Δευτέρα 16/12/2019 στις 11.15 π.μ και με
δημοκρατικές – καταστατικές διαδικασίες συγκροτήσαμε το νέο Δ.Σ το οποίο όπως ÂÂ
ορίζει και η απόφαση θα «διαχειρίζεται τις επείγουσες και μη δεκτικές αναβολής
υποθέσεις».

  

Τα μέλη του προσωρινού Δ.Σ του ΠΑΣΥΜΗΤΕ είναι οι : Δ. Κούνης, Γ. Κασιμάτης, Γ. Βώβος,
Μ. Συγλέτος, Δ. Φλώρος, Α. Καρέλλας, Ε. Ταμήλια, Ε. Αργύρης, Δ. Μάντζαρης, Α.
Κουρουνιώτης, Ι. Γίγας, Γ. Ανυφαντής, Δ. Νταής, Γ.Τσιτιρίδης, Χ. Γιαννόπουλος.

  

Κατόπιν ψηφοφορίας όπως ορίζει το καταστατικό προέκυψε το εξής προεδρείο του Δ.Σ: 

  

πρόεδρος Γ. Βώβος, Γ. Γραμματέας Δ. Κούνης, Α΄αντιπρόεδρος Α. Κουρουνιώτης,
Β΄Αντιπρόεδρος Γ. Ανυφαντής, γραμματέας δημ. σχέσεων Δ. Νταής, ειδ. γραμματέας Α.
Καρέλλας, έφορος Δ. Φλώρος (ταμίας παραμένει η συνάδελφος Ε. Ταμήλια)

  

  

Προσηλωμένοι στο στόχο μας, που είναι η ενότητα, η ανάκτηση του ισχυρού ρόλου που είχε
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ανέκαθεν το σωματείο μας, συμμετέχοντας ενεργά με ισχυρή παρουσία σε όλα τα θεσμικά
συνδικαλιστικά όργανα, αποφασίσαμε στην πρώτη μετά τη συγκρότηση του Δ.Σ
συνεδρίαση, ότι θα προχωρήσουμε χωρίς «κηδεμόνες» ή «πατερίτσες» , αυτοτελείς,
ενωμένοι και ισχυροί στις εκλογές όπως ορίζει το καταστατικό μας , με αρχαιρεσιακές
γενικές συνελεύσεις τον ερχόμενο Μάρτιο.

  

Όλα αυτά δε θα είχαν συμβεί εάν η προηγούμενη διοίκηση του σωματείου μας, σεβόταν
ουσιαστικά κι όχι προσχηματικά τη βούληση των μελών του με ειλικρινή και άμεση
απεύθυνση σε αυτήν, τηρώντας όσα ορίζει σχετικά το καταστατικό μας και είχε
προχωρήσει ως όφειλε στις προβλεπόμενες ÂÂ εκλογικές διαδικασίες. Δυστυχώς η
προηγούμενη διοίκηση του σωματείου μας, η θητεία της οποίας ήδη έχει λήξει, όχι μόνο δεν
έπραξε τίποτα ουσιαστικό προς αυτή την κατεύθυνση, αδιαφορώντας και για τις σοβαρές
καταγγελίες που είχαν διατυπώσει δημόσια τα 4 μέλη του Δ.Σ που παραιτήθηκαν σε ένδειξη
διαμαρτυρίας, αλλά με τις αυθαίρετες ενέργειές της μετέτρεψε τον σύλλογό μας σε
παρακολούθημα άλλων σωματείων χωρίς ισχυρό λόγο και παρουσία μόνο και μόνο γιατί ο
«σκοπός αγιάζει τα μέσα».

  Το νέο Δ.Σ καταγγέλλει το προεδρείο που απήλθε επειδή αντί για την ενότητα μεταξύ μας
καλλιέργησε την πόλωση και τον διχασμό ακόμα και σήμερα που ενώπιον όλων δια του κ.
Κασιμάτη και του κ. Αργύρη προσπάθησε να τρομοκρατήσει συναδέλφους του Δ.Σ που είχαν
διαφορετική άποψη από τη δική τους με φωνές απειλές και ασκώντας χυδαία ψυχολογική
βία. Καταγγέλλουμε το απελθόν προεδρείο, επειδή δεν τήρησε και δεν συμμορφώθηκε σε
αποφάσεις θεσμικών συλλογικών οργάνων, επειδή χωρίς σεβασμό στις συλλογικές
διαδικασίες προχώρησε αυθαίρετα στη σύσταση μιας ετερόκλητης συνδικαλιστικής
«σύμπραξης». Μιας «σύμπραξης» που χρησιμοποιήθηκε από τη διοίκηση ως «διαλυτικό» του
συνδικαλιστικού κινήματοςÂÂ προκειμένου να προχωρήσει ανενόχλητη και χωρίς εμπόδια
στην εκτέλεση ενός σχεδίου που στόχο έχει τη συρρίκνωση και την υποβάθμιση της ΕΡΤ και
την υπονόμευση του παρόντος και του μέλλοντος των εργαζομένων σε αυτήν. Μια
«σύμπραξη» που από αυτή τη στιγμή δεν υφίσταται εκ των πραγμάτων.

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

  

Να είστε σίγουροι ότι το νέο Δ.Σ θα τηρήσει κατά γράμμα το καταστατικό και τις
συλλογικές αποφάσεις των θεσμικών συνδικαλιστικών οργάνων, θα οδηγήσει το σωματείο
μας στις εκλογές, όχι διαμέσου ενός ομιχλώδους περιβάλλοντος που καλύπτει τα όσα
έχουν σχεδιάσει για μας χωρίς εμάς, όχι μέσα από παραποιήσεις του αληθινού
περιεχομένου των δήθεν «διαπραγματεύσεων» με τη διοίκηση.
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Το νέο Δ.Σ δεν πρόκειται και δεν σκοπεύει να στρογγυλέψει καμιά γωνιά για χάρη κανενός,
και θα φέρνει στο φώς τα πάντα μιλώντας τη γλώσσα της αλήθειας, υπερασπιζόμενο το
δίκιο και το συμφέρον των συναδέλφων χωρίς τερτίπια , κρυφές ατζέντες, παραποιήσεις
της αλήθειας, και λάσπη.

  

Θα πάμε στις εκλογές ενωμένοι και θα σας ενημερώνουμε επίσημα με ανακοινώσεις έγκυρα
και έγκαιρα σε αντίθεση με την μέχρι τώρα πρακτική που επέβαλλε το «διάδρομο» και την
παραπληροφόρηση από δήθεν «γνωρίζοντες» ενώ στην ουσία είχαν και έχουν ως αποστολή
το διχασμό, την ηττοπάθεια και την παραίτηση ώστε να αναθέσουμε στους «λύκους να
φυλάνε τα πρόβατα».

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

  

Είναι η ώρα της αλήθειας και της ευθύνης γιατί μας αξίζει ένα σωματείο πραγματικά
ζωντανό που ξέρει να αγωνίζεται να διεκδικεί και να κερδίζει κι όχι μια τσόντα στην
κουρελού που υφαίνουν μερικοί για να σκεπάσουν τα σχέδια κυβέρνησης και διοίκησης για
την ΕΡΤ και τους εργαζόμενους.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος - Γ. Βωβός

Ο Γενικός Γραμματέας - Δ. Κούνης
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